

# 身为出纳员,盗用公款16万

## 高新区公安分局破获一起职务侵占案

本报8月6日讯(记者 焦健 通讯员 祁波 邢漫林) 美女出纳为了满足自己的虚荣心,将手伸向了所在公司。近日,高新区警方抓获涉嫌职务侵占资金16万余元的犯罪嫌疑人小丽。

据办案民警介绍,前段时间他们接到了辖区某公司的报

案,该公司有20万余元被盗用。通过调查,警方将目光锁定到该公司出纳小丽身上。民警了解到,小丽今年不到30岁,大学本科学历,于2011年应聘到该公司。小丽平日里很注意穿着打扮,有很多高档服装,也经常邀朋友一起吃饭玩乐,花钱大手大脚,但因其家庭经济条件

较好,并没有引起单位及同事的注意和怀疑。直至近期该公司在财务对账的时候发现账目有问题,10万余元资金不翼而飞时,才引起了怀疑。通过警方深入地侦查核实,确定小丽即为犯罪嫌疑人。

经过司法会计鉴定,核实小丽利用职务之便侵占该

公司16万余元。在事实面前,小丽交待了犯罪经过。她为了满足自己的虚荣心,想弄点零花钱潇洒一下。作案几次没被发现,小丽便认为她做得天衣无缝,侵占的次数和金额也一次次增加。7月23日,小丽以职务侵占罪被公安机关移送检察院。

### 屡教不改

## 商家拒验供货信息

本报8月6日讯(记者 张汝树 通讯员 刘静) 一商家因为未依法查验供货者的许可证和相关食品合格的证明文件,工商下通知责令其改正,而商家竟置之不理,第二次被查处后,被罚2000元,并被要求在7日内改正违法行为。

6月1日,齐鲁工商分局金岭工商所发现当事人从事冷冻散裸装馄饨经营,未依法查验供货者的许可证和相关食品合格的证明文件,未建立食品进货查验记录,执法人员当场下达责令改正通知书,责令其7日内改正违法行为。6月14日,金岭工商所执法人员在当事人经营场所发现其行为照旧。上述行为违反了《食品安全法》,工商部门根据《行政处罚法》规定,责令当事人7日内改正上述违法行为,并罚款2000元。

### 见利忘义

## 维修工顺手偷现金

本报8月6日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 刘红玉 许红) 2日下午,空调维修工王某顺手牵羊将客户桌子上的1000元装入自己口袋。

2日下午2时许,空调维修工王某到张店区张某家中维修空调。维修空调的过程中,王某发现桌上放着一沓钱,便将钱揣进了自己的腰包。就在王某即将干完活时,张某发现桌上的1000元现金不知去向,经询问未果,便立即报警。

张店公安分局学区派出所民警经过现场勘察,将怀疑对象集中在空调维修工王某身上。经审讯,王某对盗窃的事实供认不讳。民警提醒广大市民,家中的现金及贵重物品应该妥善放置在安全的地方,有陌生人入户更应提高警惕。



### 爱心遮阳伞

日前,淄博某公司员工来到周村区正阳路交警执勤岗,为在一线执勤的交警、协警、协管员送去了遮阳伞、植物奶等慰问品。

本报通讯员 陈志伟 摄影报道

### 淄博市青少年代表团

# 赴日本友好交流顺利归来

应日本周南地区日本中国友好协会(以下称:周南日中友协)的邀请,以淄博市外事办宋东为团长,30名优秀青少年组成的淄博市友好代表团,于2012年7月份对日本周南市等地进行了友好访问,访问取得了圆满成功。

此次交流活动是淄博市外事办与日本周南市国际都市交流室和周南日中友协共同举办的,也是淄博市青少年代表团第二次访问日本周南市,访问内容包括参观市政府、拜会政府官员、民间友人,参观山口电视台、马自达汽车生产流水线、德山小学校(创建于1785年,崇尚孔子儒家文化,校内供奉孔子像,为日本百年传统名校之一)、德山株式会社、永源山公园、日本住宅展览会,从日本政治、科技、环保、教育、工业、城市管理、交通以及自然环境和传统文化等方面进行了全面而深入的了解和学习。

周南市政府和日中友协高度重视青少年的访问,为代表团的访问做了周到、细致的安排和非常热情的接待。市长木村健一郎和周南日中友协会会长桥本亮二在百忙之中安排时间亲切会见了代表团全体成员;国际都市交流室的山田主任、日中友协的古重明、山本、内富等六人全程陪同在周南的活动。宋东团长对日本友



▲日本周南市市长木村健一郎(二排右四)与代表团合影

人的感情接待表示衷心感谢,向木村市长等友人转达了周清利市长的亲切问候和良好祝愿,希望双方关系继往开来,共建美好未来。同行的淄博师范专科学校附属小学(以下称:附小)的小学生们还表演了精彩的节目,大家在掌声中增进了友谊,为以后的交流奠定了坚实基础。活动期间有4家新闻单位前来采访,在当地

取得了良好的宣传淄博效果。此后,代表团参观了日本住宅展览会,山口县电视台,参加了电视台的节目录制活动,并在当天播放。参观马自达汽车工厂,了解了机器人汽车制造的工作场景。代表团在周南住在温泉酒店和山口县体育交流中心,体验了传统日本文化。访问了德山小学校,出席了

暑期结业典礼,参观了校舍环境和学生学习生活情况,并与德山小学校校长河内先生进行了交流座谈,就附小与德山小学校的交流达成了共识。此外,代表团还参观了德山株式会社和永源山公园。在日期间,代表团还先后到名古屋、箱根富士山、横滨、东京等地进行参观访问。

文/片 杨菁



▲日本山口放送著名主持人和代表团的学生们做游戏。



▲日本周南市德山小学校长河内澄行与代表团成员合影。中间挂图为该校供奉的孔子像。